



河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

◎新农合、省医保定点单位
◎无假日医院

第八届肛肠病免费普查火热进行中 多重优惠诊疗项目感恩绿城

为迎接两周年院庆，12月1日—12月31日，曙光医院推出“第八届肛肠疾病免费普查活动”，活动期间推出一系列优惠诊疗项目，并面向全省征集肛肠疾病疑难病例。活动启动以来，受到广大患者的热烈响应，前来就诊的患者络绎不绝。目前征集到的疑难病例已达50余例，这些患者要么是由于忽视病情拖延治疗，要么是由于到不正规的医疗机构接受治疗，从而导致病情加重。这些疑难病例引发了笔者对肛肠疾病误区的深思。

“医院优惠力度前所未有，患者积极踊跃盛况空前！”活动期间一直比较繁忙的肛肠诊疗中心主任冉纪萍说。“医院旨在通过此次活动的举办，进一步普及肛肠疾病方面的知识，提高大众及时预防及治疗肛肠疾病的意识，让更多的患者不会因经济方面的原因看不起病。”

肛肠病疑难病例征集引发的思考

思考一：

■ 痔疮来袭，你扛得住吗？

入冬以来，天气寒冷，空气干燥，肛肠疾病呈现上升趋势。由于对肛肠病的危害缺乏正确认识，不少患者忽视病情盲目拖延，等到病情加重时才到医院接受治疗，这样不仅加大了治疗难度，还可能引发更为严重的并发症。

拖延治疗 新郎官演绎“便血”惊魂

家住管城区的刘阳斌患有痔疮已经五年了，刚开始时偶有便血症状。排便时肛门有肿物脱出，排完后又自己缩回去。特别是一吃辣椒喝酒，肿物涨得厉害，挤满肛门外一圈，一碰就痛。家人劝他去医院治疗，他总是摇头，觉得只要调节饮食，痔疮自己就能够消失。可五年来，他的病情不但没有减轻，反而变本加厉。

今年十一月，刘阳斌终于步入了婚姻的殿堂。当天他异常高兴，在亲朋好友的祝福之中多喝了几杯。送走朋友，刘阳斌感到屁股火辣辣的疼，刚走进厕所鲜血便喷溅而出，他只觉得一阵头晕便昏了过去。

思考二：

■ 是痔疮还是肠癌？

面对肛肠疾病的困扰，很多患者误以为便血就是痔疮发作，腹泻就是饮食不卫生引起的。其实很多结、直肠恶性肿瘤在前期都会有便血、腹泻的症状，所以连续3天便血或腹泻，一定要到正规医院接受科学的检查和治疗，以免延误治疗时机。

“痔疮”频发原来是肠癌

最近一年多来，家住金水区的张大爷发现自己的大便中经常带有血丝，排便次数也有所增加。考虑到一直患有痔疮，张大爷并没有多想，以为是老毛病发作，就买了一些药自行使用。但一段时间之后，大便带血的症状越来越严重。后来，张大爷来到曙光医院。冉主任为张大爷做了详细检查，发现他直肠中段有一个“菜花样肿块”，学名叫“直肠管状腺瘤”。这个肿块才是

张大爷反复出现便血的真正原因。幸运的是，因为确诊及时，张大爷的直肠癌尚在早期阶段，还没有发生扩散。医生赶紧为张大爷实施手术切除了肿瘤，排除了这个“定时炸弹”。

专家提示：面对肛肠病 漏诊误治惹隐患

据统计，在消化道恶性肿瘤中，结、直肠癌发病率仅次于胃癌和食管癌。全世界每年因结、直肠癌而死亡的患者中，60%是由于没能及时发现和治疗引起的。这其中又有约80%的结、直肠癌患者被误诊为痔疮、肛瘘等。

直肠癌的表现症状和痔疮非常相似，都有便血、肛周疼痛、肛门潮湿瘙痒等，这就很容易使患者甚至部分医生误把结、直肠癌当成痔疮。所以，患者出现连续性便血或腹泻，一定要到正规医院接受科学的检查和治疗。

思考三：

■ 治肛肠病为何要选正规医院？

冬季是肛肠疾病的高发期，面对肛肠病，很多患者病急乱投医，到一些不正规的医疗机构接受治疗，病情不但没有治愈，反而导致了更为严重的后果。

痔疮被误诊，手术成噩梦

“小门诊的误诊让我在鬼门关前走了一遭，要不是及时到曙光医院，后果真是不敢想啊！”饱受痔疮、肛裂之苦的李英丽（化名）说。

37岁的李英丽是荥阳市人，四年前出现了肛门瘙痒的症状，肛门还起了两个黄豆大的疙瘩。后来又开始便血，而且便后感觉有异物脱出，肛门又疼又痒。

今年十月份，肛门处的疙瘩开始肿痛发炎，每次排便都疼痛难忍。在当地一家门诊她被诊断为混合痔，并做了手术。但是，这次手术却成了她永远的噩梦。术后第三天便出现了感染和伤口

化脓，整个肛门全部肿起来，不停地流脓血。

后来，李英丽转入曙光医院。据冉主任介绍，入院时李英丽出现头晕、恶心症状，精神极度萎靡。经检查，李英丽最终被确诊为混合痔、肛裂术后感染并有高位复杂性肛瘘。冉主任为她进行了精心治疗，李英丽很快就恢复了健康。

专家提示：肛肠疾病须接受正规治疗

很多人都把肛肠病看作是便血、腹泻的小毛病，认为只要抹抹药或者随便找个门诊看一下就好了，事实却并非如此。肛肠疾病种类繁多，症状相似且复杂。受检查手段单一和技术设备落后等限制，患者到不正规的医疗机构接受检查和治疗，不仅得不到准确治疗，更有可能因为手术的不规范引起交叉感染和严重的并发症，给患者带来更大的痛苦。许多肛门狭窄、大便失禁等并发症正是在这一情况下酿成的苦果。

■ 尖端技术 品质保证 ■

- ◎美国强生PPH微创技术：世界肛肠外科微创治疗领域尖端技术。
- ◎日本奥林巴斯电子全结肠镜技术：使腹泻、便秘的检查、诊治与世界一流医院同步。
- ◎韩国Dr.camscope电子肛肠镜成像技术：高分辨率镜下成像检查，杜绝误诊误治。
- ◎美国HCPT肛肠治疗技术：单一病灶的治疗只需几秒钟，杜绝复发。
- ◎Lo型中药离子熏洗技术：浓缩中药精华，离子导入，加快术后恢复。
- ◎国家医用专利“痔切闭”术：瞬间完成痔疮与正常组织分离，直接吻合、不留创面。
- ◎美国COOK痔疮套扎枪技术：精准定位，负压吸引，安全、微创、无痛。
- ◎美国大力神结肠水疗技术：更新观念，从根本上清除体内毒素。
- ◎高频电凝刀切除术：用高频电流切除息肉，对心肌无影响，保证治疗的安全性、彻底性。
- ◎肛裂潜行三断法：融切断、松懈、扩肛为一体，快速无痛治肛裂。
- ◎肛周脓肿一次性切开挂线缝合术：安全、彻底，使肛周脓肿的治疗取得了突破性进展。
- ◎便秘中药内服外灌疗法：扶正祛邪、攻补兼施，充分发挥了中医药的显著特点。
- ◎肛瘘AEM填充术：填充AEM材料，引导细胞有序生长，补充、修复和重建组织。
- ◎……

■ 部分专家风采展示：

冉纪萍：世界中医药科技大学教授，肛肠外科专家，入选“世界名人录”，从事中医肛肠治疗与研究30多年，在省、国家以及国际研讨会上发表论文20多篇，获“中国特色医疗新技术”优秀论文一等奖。临床经验丰富，对肛肠科疑难病例治疗方法独特，疗效显著。

凡东升：毕业于河南省医科大学，中华医学会肛肠学会会员，从事肛肠科诊疗工作十多年，对肛肠科常见病、多发病及疑难病的诊疗有自己独到之处。

钱家驹：中华医学会会员，从事肛肠工作20余年，国内微创肛肠外科创始人之一，对肛肠疾病的发病、疾病转归、无痛微创治疗有独特见解。

王玉玲：毕业于河南中医学院，中国中医学会肛肠科分会委员，多年担任三甲级医院肛肠科主任，积累了丰富的临床经验。

宋生灵：省肛肠协会会员，二甲医院工作30多年，长期从事外科临床工作，在外科治疗领域有着极为丰富的经验，特别是在环状混合痔、直肠息肉等治疗方面有着独特的造诣。

刘长山：毕业于河南医学院，在省级医院从事外科临床工作二十七年，在外科治疗领域经验丰富，曾发表论文三十多篇，出版专著两部，任《实用外科学》主编。

【优免内容】

- | | |
|--|-------------------|
| ◆免专家挂号费； | ◆免专家会诊费； |
| ◆免肛肠病常规检查费； | ◆免韩国肛肠镜检查费（160元）； |
| ◆检验费、理疗费、换药费优惠50%； | ◆进口全结肠电子内窥镜优惠20%； |
| ◆久治不愈或治疗失败后造成严重并发症的患者（需持相关证明，经医院专家鉴定后） | |
| 手术费优惠30%； | |
| ◆患有肛肠病的军烈家属、特困家庭、残疾人士（需持有效证件）手术费优惠30%。 | |

更多优免内容详见院内公告……

【温馨提示】哪些症状需做肛肠检查？

- | | | | | |
|-------|-------|-------|-------|-------|
| ◎肛门疼痛 | ◎肛周肿物 | ◎肛门肿块 | ◎肛门瘙痒 | ◎肛门出血 |
| ◎肛门潮湿 | ◎肛门流脓 | ◎慢性腹痛 | ◎大便带血 | ◎腹泻腹痛 |
| ◎肿物脱出 | ◎便秘…… | | | |



专家预约电话：**6352 3333**

地址：郑州市文化路73号（财经学院对面）

乘车路线：K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车

(豫)医广2008第01-29-46号